

零容忍! 最高检要求依法严惩侵害儿童犯罪

今日女报/凤网讯(通讯员 王治国)近期多地发生儿童在幼儿园遭受侵害的案件,给被害人及家庭造成重大伤害,社会影响十分恶劣。近日,最高人民检察院下发通知,要求全国各级检察机关充分履行检察职能,依法严厉惩治侵害幼儿园儿童犯罪,全面维护儿童

合法权益,预防和减少此类案件发生。

通知强调,各级检察机关要坚持零容忍,依法严厉惩治侵害幼儿园儿童犯罪。对于侵害幼儿园儿童,涉嫌强奸,猥亵儿童,虐待被监护、看护人,故意伤害,故意杀人等犯罪的案件,要依法从严从快批准逮

捕、提起公诉,形成司法震慑。对于已经起诉的案件,要从严提出量刑建议。对具备老师等特殊职业身份的被告人,建议法院判处禁止其从事与未成年人密切相关的职业。要及时介入侦查,就侦查取证、法律适用等提出建议,确保案件顺利诉讼。要加强立案监督、侦查

活动监督和审判监督,坚决纠正有案不立、有罪不究、量刑畸轻等问题,确保侵害幼儿园儿童犯罪的犯罪分子受到应有惩罚,维护司法公正。要坚持依法独立行使检察权,确保办案质量。既要重视相关舆情,倾听群众呼声,又要坚持以事实为依据,以法律为准绳。对

于确实不符合法定条件的案件,要依法作出不捕、不诉决定,但同时要向涉案儿童的监护人以案释法,充分说明理由。必要时,要向社会公开说明。要认真研究案件中存在的疑难问题,上级检察院要加强对办理这类案件的指导,对于重点案件要进行督办。

中共第一位女党员的故事搬上舞台

民族歌剧《英雄恋歌》开排

今日女报/凤网讯(通讯员 胡艳红)12月2日,大型民族歌剧《英雄恋歌》在株洲开排。该剧以湘籍革命英雄夫妻何孟雄、缪伯英的热血故事为原型,汇集了国内顶尖的主创团队,将为建党100周年献礼。

生于炎陵的何孟雄和生于长沙的缪伯英在北京学习时,因共同的信仰走到了一起,1921年两人结成夫妻,之后,两人先后为中国革命英勇献身。缪伯英1920年11月参加由李大钊组织

的北京共产主义小组,是中国共产党第一位女党员。

据介绍,全剧将通过“初恋·俚歌”“热恋·酒歌”“苦恋·离歌”“生死恋·长歌”四幕,将两人的事业之恋、夫妻之恋、儿女之恋通过音乐和表演一一展现,塑造一对轰轰烈烈、可歌可泣的“英雄夫妻”形象,展现出中华儿女艰苦奋斗、勇于牺牲的崇高革命精神。

该剧由株洲市戏剧传承中心排演,主创团队和演员阵容强大,

由著名戏剧导演黄定山担任总导演,著名音乐家杜鸣担任作曲,国家一级编剧张林枝担任编剧,从株洲走出去的著名女高音歌唱家王丽达出演缪伯英,著名青年男高音王传亮出演何孟雄。

今年,《英雄恋歌》从全国193部民族歌剧中脱颖而出,成为2017年“中国民族歌剧传承发展工程”重点扶持的9部民族歌剧之一,是我省唯一入选剧目。此前,主创人员已进行了6次剧本讨论会。该剧预计明年1月中旬推出。

湖南3县市入选“千年古县”

今日女报/凤网讯(记者 余智洋)近日,联合国地名专家组中国分部、国家民政部、以及中国地名研究所联合公布了2017年首批100个中国地名文化遗产千年古县名单,湖南长沙的浏阳市,衡阳的耒阳市,郴州的汝城县3个县市从全国800多个千年古县中脱颖而出,入选了这个世界级的项目。

据悉,“千年古县”的认定标准主要有4条:1.置县1000

年以上。2.专名沿用至今1000年以上,或历史上虽有短暂变更但又恢复使用至今的。3.地名历史文化内涵丰富,知名度高。4.古县实体文化应含有下列一个以上特征:特征明显的历史文化;特色鲜明的自然景观和人文景观;独特且富有传承价值的传统文化。入选“千年古县”项目的地区将在经济发展和文化传播方面得到更多的支持,并在世界各地享有更高的知名度。

萧建民中国画作品展长沙开幕



观众在欣赏萧建民的画作。
图/唐天喜

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)“他的艺术世界,是取材自永州家乡山水的‘桃花源’,更是我们对美好生活向往的真实写照。”12月1日,在湖南省画院美术馆开幕的“云梦山风——萧建民中国画作品展”上,湖南师范大学美术学院博

士生导师姜松荣如是说。本次画展由湖南省美术家协会、永州市文学艺术界联合会主办,永州市美协、新田县宣传部、县文学艺术界联合会承办,并向公众免费开放。此次展览展出了萧建民近年来创作的中国画作品70余件。

湖南建3000余所村级留守儿童之家

今日女报/凤网讯(通讯员 刘双)“爸爸,你和妈妈什么时候回来啊?我和弟弟好想你们!”12月2日,在长沙宁乡大成桥镇鹤山村留守儿童之家亲情聊天室内,11岁的小敏(化名)正与在广东打工的爸爸视频通话。这是

“儿童之家”的亲情时光。每到周末,村里的留守儿童和孩子们都会来这里享受快乐时光。

这个留守儿童之家是今年3月建成的,由一所废弃学校改造而成。这里专门设置了休息室、心理咨询室、活动室、图书室和

亲情聊天室。今年,湖南共投入福彩公益金3000万元,债券资金1000万元,支持基层建设村级留守儿童之家3000余所。“十三五”期末,我省“留守儿童之家”将实现全覆盖。

湖南开展道路交通安全“冬春攻势”行动

今日女报/凤网讯(通讯员 于振宇)近日,湖南省公安厅交警总队决定,从12月1日起至2018年3月31日开展全省道路交通安全“冬春攻势”行动。

据悉,此次活动将紧盯重点人员安全隐患、重点车辆安全隐患、重点企业安全隐患,集中整治国道、省道交通违法行为、高速公路交通违法行为、城区交通违法行为以及农村地区交

通违法行为。内容包括:集中整治国道、省道车辆超速,超员,逆行以及涉嫌烟花爆竹、民用爆炸品等违法行为;在高速公路上,每周开展一次“零点”行动,严查客车超员、凌晨2时至5时违规运行等交通违法行为;在城区每周开展一次夜查行动,重点查处工程运输车、黄标车交通违法行为;在农村地区,对违法突出、交通安全

形势严峻的县乡,每周开展一次集中执法;对发生道路交通事故致人死亡且负同等以上责任的,交通违法记满12分的,以及有吸毒史、酒后驾驶、超员20%以上、超速50%(高速公路超速20%)以上,或者12个月内有3次以上超速违法记录的客运车辆驾驶人进行一次清理,并通报交通运输管理部门,督促客运企业予以解聘等。

2017年瑶族盘王节江华开幕

今日女报/凤网讯(首席记者 李立 通讯员 蒋文)神州瑶都,歌里江华。12月2日晚,2017年神州瑶都(中国·江华)瑶族盘王节在永州市江华瑶族自治县开幕,身着节日盛装的县内外万名瑶胞齐聚于此,隆重庆祝瑶族祖先盘王生日。

永州市委书记、市人大常委会主任李晖出席并致辞,开幕式由永州市委常委、江华县委书记罗建华主持。

瑶族盘王节,又称“调盘王”“还盘王愿”“祭盘王”等,是瑶族人民纪念祖先盘瓠的盛大传统节日,迄今已有1700多年历史。



江华瑶族盘王节现场。

作为湖南省唯一的瑶族自治县,江华瑶族自治县是全国瑶族自治县中瑶族人口最多的县,素有“神州瑶都”的美誉。今年江华瑶族

盘王节还有公祭盘王大典暨盘王巡游、瑶族婚嫁习俗展示等系列主题活动,为各地瑶胞展现一个生机勃勃的魅力瑶都。

宁乡市12月3日揭牌成立

今日女报/凤网讯(通讯员 李曼斯)12月3日,长沙宁乡市成立大会举行。自此,千年古邑宁乡县华丽蜕变,成为宁乡市,迈入一个发展的全新纪元。

2017年4月10日,国家民政部批复同意撤销宁乡县,设立县级宁乡市。宁乡撤县设市后,行政区域不变,由湖南

省直辖,长沙市代管。在全国165个报国务院审批撤县设市的县中脱颖而出,成为国家撤县设市解冻后,全国首批、湖南省第一个获批的县级市。

多年来,宁乡统筹推进经济社会全面发展,县域经济综合实力显著提升。县域经济基本竞争力跃居全国百强县第25位。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系:0731-82333608

证件作废
吴明祥,遗失湖南省建设工程质量检测技术人员管理手册,号码为:07340045029,声明作废,本人已与湖南亚柏技术管理咨询有限公司解除劳动合同。

证件作废
刘杰,遗失湖南省建设工程质量检测技术人员管理手册,号码为:43011198901203632,声明作废,本人已与长沙市鉴安工程质量检测有限公司解除劳动合同关系。